

家事

家庭战“疫”

作者:杨崇演



疫情当前,在家呆久了,难免心情“发霉”。昨天,我心生一计,向大人小孩“征文”——也算以诗、歌或画,为赢得疫情防控胜利鼓舞士气。

我发起,我先战“疫”,出口成章赋诗一首——《白衣天使》:你的微笑,定格在我的心里;你的眼睛,守候我的脉搏呼吸。

我的话音刚落,父亲早已口中念念有词,他说:“我想了一天,感觉我这‘三句半’《众志成城抗击疫情》最适合老百姓,通俗易懂。”

部齐上阵,集中排查夜已深。前线处处党旗闪——不忘本!野生动物要保护,入口食物莫贪图。

同时,他还来了一段顺口溜,赢得了我们的喝彩:少外出,早隔离;消隐患,祛疫疾。勤洗手,常留意;不瞎传,切记!

这时,该是妻子出场了。只见她抑扬顿挫地说开了:疫情当前,我真真正正当当了“宅女”——上午在跑步机上跑步,下午打扫卫生,晚上呢看会儿书。

没等她“说”完,就被我打断了:“你这诗不诗,歌不歌,画不画,离题了!”

持词呢。战胜疫情,需要强大的祖国。好,下面我为大家唱一首《我和我的祖国》。

“我和我的祖国/一刻也不能分割/无论我走到哪里/都流出一首赞歌……”

随着歌声,人们一次又一次地,如痴如醉地高喊“祖国加油!武汉加油! 苍南加油!”

是啊,家是最小国,国是千万家,战“疫”需要你我他。

虽已封城,但您并不孤单

作者:陆建明

您好!您说年前武汉就已封城了,不给出,也不给进,整天待在家里,孤寂、无聊,像在“坐牢”。

洪芹,我知道这次疫情蔓延的快,武汉又是重灾区,封城是必要的,但江城并非“孤岛”,四面八方的医务人员肩负使命汇集到您的城市。

机会读一两本好书?书是一个好物件,有了它的相伴,您就不会感到寂寞了。其实近来我也没有出去。

这两天的太阳出奇的好,一扫春节前后连续的阴霾,使我产生出外散步的念头,我想沐浴一下暖阳的金辉。

友于2020年1月31日



品 苗 青 报

三个字的温暖

作者:胡英军

早上睁开眼睛,习惯性地摸到了手机,浏览完最新资讯后,我打开微信,熟悉的窗口跳了出来:“早上好。”

这是一位老朋友,我称呼她为“刘姐”。刘姐和老公在北京开了一个饭馆,饭馆不大,但极具特色。

年前,我从北京回到老家湖北黄冈,刘姐回了重庆,从此失去交集,有目的地时候就少了。

武汉封城的那一天,媒体以迅雷不及掩耳之势刷屏时,刘姐给我发信息:“你那里没事吧?不严重吧?”

然而,令我意外的是,此后每天早上,刘姐都要给我发三个字——“早上好”。

疫情终究会过去,春天终究会到来,花儿终究会开放。

态度

足不出户,“行”遍全国

作者:乔凯凯

寒假之前,我就和儿子约定,假期带他到首都北京去玩。当然,前提是期末成绩达到他自己设定的目标。

“不是说疫情发生在武汉吗?我们去的是北京,有什么影响?”

事情是给孩子解释清楚了,可整整一个寒假都窝在家里确实是一件无趣的事情,何况还是春节期间。

的视频,还可以一边观看景色,一边听播音讲解呢。“太好了!”

儿子首先选了故宫。我点开了故宫全景地图,我们从故宫南门“进入”,依次观赏了武英殿、文华殿、太和门、太和殿……

“怎么样?对于老爸的旅行安排是否满意?”

我当然满口答应,既满足了旅游的需求,又隔离了病毒,还增长了知识。

一起成长,不是一件很美妙的事情吗?



重生的希望 黄家双/摄